2A:

=EF

SRl ASISXIFE o X2

SN BB SR(S) - MBAY - BES 0l &t p[E-E" HlRE2
OIS T3t 63,041,578 55,716,155 7,325,423
= 37,401,242 35,396,614 2,004,628
=2 839,670 757,191 82,479
S 8,034,859 7,250,266 784,593
Al 16,765,807 12,312,084 4,453,723
FRMEXH 1,091,853 907,604 184,249
= 0 78,000 78,000
= 82,479 0 82,479
= 149,800 149,600 200
Al 859,574 680,004 179,570
AzlSXEH 2 X2 31,886 32,616 AT30
SAIAIZ Jf 9,800 8,800 1,000
203 HR=&H| 6,000 4,800 1,200
03 AIHMFAHRFLH| 6,000 4,800 1,200
O =izd gexd Z2& 6,000,000 6,000 4,800 1,200
301 LEE NS 2,000 2,200 A200
10 HAAHIE A= 2,000 2,200 A200
O ST JHzE 2g0a=] 2,000 2,200 A200

o NEIHY 17D HAX AYlRa
Z2& 1,000,000& 1,000 1,200 2200
B AAE 22|2g 3,870 5,600 A1,730
201 YLEr2FH| 3,870 5,600 A1,730
02 S22l 1,870 3,600 A1,730
O A& EHISXIH 1,870 3,600 21,730
o H==AISXZEAAH 2K

23 1,870,000 1,870 3,600 21,730
SIALSIH ¥ Mol &S 42,710 37,710 5,000
CIPNFS NI E 7,700 2,700 5,000
301 LEIE NS 5,000 0 5,000
12 JIEt2 4= 5,000 0 5,000
O SJatit EER12= XNZ  5,000,0008 * 14 5,000 0 5,000
20I12& 2l € N&A 1,017,257 837,278 179,979
= 0 78,000 78,000
= 82,479 0 82,479
= 149,800 149,600 200
Al 784,978 609,678 175,300
IRk S A 53,600 53,400 200
S 1,800 1,600 200
Al 51,800 51,800 0
307 gI2told 53,600 53,400 200
S 1,800 1,600 200
Al 51,800 51,800 0




2A:
X ZH .
=T I

&l

SA B C(SH) - MBAY - BAS O &t 04 e HRZ
01 o =H P24 53,600 53,400 200
O SURIN L BE A2 I
A% 1,800,002 1,800 1,600 200
= 1,800 1,600 200
HSHRIA K 441,950 279,000 162,950
301 LEIEAF 441,950 279,000 162,950
NEEEEESE 441,950 279,000 162,950
06.25 % 24 FHRBX N 441,950 279,000 162,950
o Yol+g 2% 411,950,002 411,950 264,000 147,950
o MNERZS 23 30,000,000 30,000 15,000 15,000
S=HH X 76,800 61,800 15,000
401 AIEHIZLSOHYI 15,000 0 15,000
01 Al&Hl 15,000 0 15,000
O DYK HL3| ARH(R DSARL) 212
ey 5,000,0008 * 141 15,000 0 15,000
S= 289 € @A FA 101,778 104,428 AN2,650
201 Ler23H| 6,800 9,300 22,500
03 HAt2ZH] 6,800 9,300 A2,500
O M558l BB FHSA 2T (014E) 5,500 7,350 A1,850
o HEY FEHA RS MH
A% 600,002 600 90 £300
o =EE M 2& 150,000& 150 300 2150
o HSTHl St Z & 800,000 800 1,200 A400
o 2H(&EE) 7Y A% 500,002 500 1,500 A1,000
O &= 229 2 40 MF[04E2)
A 400,002 400 600 A200
O ZEY S5Y FH(AY, 318, =)
GFSESEy Z & 900,000 900 1,350 A450
301 LEIEAF 34,850 35,000 A150
10 SBAAEIR A3 32,850 33,000 A150
O M558l SEY FHSA AT Al 24 32,850 33,000 A150
o RZAK SH L DSHI[0) 4=
2& 850,000& 850 1,000 2150
SSAE BX 2 el 343,129 338,650 4,479
2 0 78,000 78,000
= 8,479 0 82,479
= 148,000 148,000 0
Al 112,650 112,650 0
402 SI2HRHE01H 334,479 330,000 4,479
= 0 78,000 78,000
= 8,479 0 82,479
= 148,000 148,000 0
Al 104,000 104,000 0




2A:
X ZH .
(= I

&l

SA -3 SA(SA) - MR - BES Ol &+ JIEH BlusZ
01 =2 x 334,479 330,000 4,479
O SERSTH=M SAXIAH) d2AS
& & 334,479,000 334,479 330,000 4,479
= 0 78,000 A78,000
=2 82,479 0 82,479
== 148,000 148,000 0
Al 104,000 104,000 0
MNASE daotd X 41,784,128 39,853,306 1,930,822
= 31,688,804 30,005, 156 1,683,648
=2 212,114 212,114 0
=S 4,058,349 3,958,258 100,091
Al 5,824,861 5,677,778 147,083
ASE JIZWE ot X 37,940,264 35,790,134 2,150,130
= 30,266,823 28,395,245 1,871,578
== 3,708,269 3,571,100 137,169
Al 3,965,172 3,823,789 141,383
NE2ZAY 2,796,802 2,795,920 882
= 2,237,442 2,236,736 706
= 279,680 279,592 88
Al 279,680 279,592 88
101 @14H| 961,275 960,393 882
= 769,021 768,315 706
=S 96,127 96,039 88
Al 96,127 96,039 88
04 JIZtN2Z2 RS2+ 961,275 960,393 882
O XE22AY ZHA A2 (=e, adl)
2& 961,275,000 961,275 960,393 882
= 769,021 768,315 706
= 96,127 96,039 88
Al 96, 127 96,039 88
eAi=1—DNPNF=PN = 671,685 737,038 65,353
= 537,348 589,630 AD52,282
=S 67,168 73,704 26,536
Al 67,169 73,704 26,535
301 LEE A= 671,685 737,038 265,353
= 537,348 589,630 N52,282
=S 67,168 73,704 6,536
Al 67,169 73,704 26,535
01 ARI2E X =0l= 671,685 737,038 265,353
O 2US=XNXEAL 2 & 671,685,000 671,685 737,038 65,353
= 537,348 589,630 AB2,282
= 67,168 73,704 26,536
Al 67,169 73,704 26,535
SEAL E 22 5,040 5,490 A450
202 o4l 2,250 2,700 A450
01 2Ll 2,250 2,700 A450




Z0IME TR Dt
HASS MO X8
HASS JIZNE o SER.E
SH - H CNIRAY - Y2 O &t o p/EE HRE2
o= RAI) OfBl[0IarE 2]
2 2,250,000 2,250 2,700 A450
=A20 6,259,909 6,414,640 A 154,731
2 5,007,927 5,131,712 A123,785
= 625,991 641,464 AN15,473
Al 625,991 641,464 A15,473
01 Yy 5,809,909 5,964,640 A 154,731
= 4,647,927 4,771,712 A123,785
S 580,991 596,464 N15,473
Al 580,991 596, 464 A15,473
01 ASIEEH 5,809,909 5,964,640 A 154,731
O =H=: Z & 5,809,909,000& 5,809,909 5,964,640 A 154,731
2 4,647,927 4,771,712 A123,785
= 580,991 596,464 A15,473
Al 580,991 596,464 N15,473
4213 24,923,162 23,551,443 1,371,719
2 19,938,530 18,841,154 1,007,376
S 2,492,316 2,355,145 137,171
Al 2,492,316 2,365, 144 137,172
301 et 24,923,162 23,551,443 1,371,719
= 19,938,530 18,841,154 1,097,376
= 2,492,316 2,365,145 137,171
Al 2,492,316 2,365, 144 137,172
01 AlSIEEH 24,923,162 23,551,443 1,371,719
O 4 A 24,923, 162, 0002 24,923, 162 23,551,443 1,371,719
2 19,938,530 18,841,154 1,007,376
= 2,492,316 2,355,145 137,171
Al 2,492,316 2,365, 144 137,172
mEET 1,040,298 882, 531 157,767
= 832,238 706,025 126,213
= 104,030 88,253 15,777
Al 104,030 88,253 15,777
301 ZetEa 1,040,298 882,531 157,767
= 832,238 706,025 126,213
= 104,030 88,253 15,777
Al 104,030 88,253 15,777
EEE 1,040,298 882,531 157,767
O RSO A 1,040,298,0002 1,040,298 882,531 157,767
2 832,238 706,025 126,213
S 104,030 88,253 15,777
Al 104,030 88,253 15,777
HAHE SX==Kk Qlt= 1,015,462 269,790 745,672
= 967,214 215,832 751,382
= 24,124 26,979 A2,855
Al 24,124 26,979 N2,855
301 LErEH 979,462 233,790 745,672
2 938,414 187,032 751,382




SN ZOIME Dt
Yo MASS MBorE 1@
Sl HASS JIZME o X2 (Sl &)
SA -3 SA(SA) - MR - BES Ol &+ JIEH HwsZ
< 20,524 23,379 7,85
Al 20,524 23,379 A2,855
01 AR R=A62 979,462 233,790 745,672
O Ha9E =XN4+2X Z2E0 U3
2T 205,242,002 205,242 233,790 £28,548
= 164,194 167,032 £22,838
< 20,524 23,379 ~2,855
Al 20,524 23,379 £2,855
O JIZ$SBN HRYZ SOIX A [0laAE
FAE] 286,775,0008 * 14] 286,775 0 286,775
= 286,775 0 286,775
O JIZMBRRLIN FLAT SOIBAY]
Gl RALS2R 278,362,0008 * 14] 278,362 0 278,362
= 278,362 0 278,362
O JIZMEPZAZN FLYT HOIX A ALY
=ot2 209,083,0002 * 14 209,083 0 209,083
=2 209,083 0 209,083
Mt ZHZ 159,852 100, 112 59,740
2 127,882 80,090 47,792
= 15,985 10,011 5,974
Al 15,985 0,011 5,974
01 YerEaz 159,852 100, 112 59,740
= 127,882 80,090 47,792
= 15,985 0,011 5,974
Al 15,985 0,011 5,974
01 ALBIE &= 159,852 100, 112 59,740
O dHer - ZHSo 2T 159,852,002 159,852 100, 112 59,740
=2 127,882 80,000 47,792
= 15,985 10,011 5,974
Al 15,985 0,011 5,974
0144 01 % X| 21 ALY 120,363 115,700 4,663
2 57,850 57,850 0
= 28,925 28,925 0
Al 33,568 28,925 4,663
101 Q14| 120,363 115,700 4,663
= 57,850 57,850 0
< 28,925 28,925 0
Al 33,568 28,925 4,663
04 JIZHZ2XNSE 20,363 115,700 4,663
O elMerEE
4,663 0 4,663
UISEH A 549,389 519, 168 30,221
= 439,510 415,334 24,176
< 54,940 51,917 3,023
Al 54,939 51,917 3,022
01 YerEaz 549,389 519, 168 30,221
= 439,510 415,334 24,176
< 54,940 51,917 3,023




SA FRMBIIRD
By HASS MEOE K|
SHelr HASE JZME oF X CER-E)
SA B C(SH) - MBAY - BAS O &t 04 e HRZ

Al 54,939 51,917 3,022

01 MBIEZEAHZ 549,389 519,168 30,221
O 22saAUS +3X2 ¢ +3NY AL

2% 549,389,002 549,339 519,168 30,221

= 439,510 415,334 24,176

S 54,940 51,917 3,023

Al 54,939 51,917 3,022

=X s 28t ,310,701 ,029,350 281,351

= 728,594 567,628 160, 966

= 121,402 83,009 38,303

Al 460,705 378,623 82,082

EHE 2 438,587 456,342 A17,755

2 300,903 313,052 A12,149

= 51,717 53,845 A2,128

Al 85,967 89,445 73,478

201 438,587 456,342 N7,755

2 300,903 313,052 A12,149

S 51,717 53,845 N2,128

Al 85,967 89,445 73,478

2tAat 438,587 456,342 A17,755

DN

== Al 2 & 429,857,000 429,857 447,222 A17,365

2 300,903 313,052 A12,149

& 42,987 44,725 A1,738

Al 85,967 89,445 N3,478

O XX SAR SELY(122) 8,730 9,120 A390

= 340 2& 3,690,000 3,690 4,080 2390

= 3,690 4,080 2390

sZ2y 54,890 54,122 768

2 43,912 43,298 614

= 5,489 5,412 7

Al 5,489 5,412 V4

Uhel A 32,190 3,122 68

= 25,752 25,698 54

S 3,219 3,212 7

Al 3,219 3,212 7

SHAMAHIE 32,190 32,122 68
NSRS Al X2 (12 6,000)

5 32, 190,0002! 32,190 3,122 68

2 25,752 25,698 54

= 3,219 3,212 7

Al 3,219 3,212 7

12+01 ™ 22,700 22,000 700

= 18,160 17,600 560

= 2,270 2,200 70

Al 2,270 2,200 70

12t asE X 22,700 22,000 700




SN FOIMERIA D
Mo YASS MBOH X
e 2

ool
SN ZH - S(E) - MRAY - BES 0] &k o8 p[E-LN HmE=ET
O ASIHSEZ O J|22G (0 ==Al2 XIS Xt
EMIH) 23 22,700,000 22,700 22,000 700
= 18,160 17,600 560
< 2,270 2,200 70
Al 2,270 2,200 70
KNS Atg2XE2ANH 28 K& 103,924 53,924 50,000
307 21201 103,924 53,924 50,000
02 QI2tAHAE X 103,924 53,924 50,000
O & X0l g2 Us A(BS233 &
Arddl) 50,000,000 * 14! 50,000 0 50,000
JbAE - 2t8 22 S 20| ™AL 414,641 149,962 264,679
= 290,249 106,278 183,971
& 62,196 21,842 40,354
Al 62,196 21,842 40,354
307 21201 414,641 149,962 264,679
= 290,249 106,278 183,971
= 62,196 21,842 40,354
Al 62,196 21,842 40,354
05 QIZtRIE g 414,641 149,962 264,679
O JtAb - 2t SR ER0IAFS (20HA)
A& 414,641,000& 414,641 149,962 264,679
= 290,249 106,278 183,971
< 62,196 21,842 40,354
Al 62,196 21,842 40,354
INE:E=DNVNR 278,659 295,000 216,341
= 93,530 105,000 211,470
Al 185,129 190,000 A4,871
207 IR 35,129 40,000 24,871
01 A=4H| 35,129 40,000 24,871
O M2zt oAl XIGALSI =X HE S E2H(2
011~2014) [0l & & 2] Z2& 35,128,840 35,129 40,000 A4,871
307 212+01 M 243,530 255,000 211,470
= 93,530 105,000 211,470
Al 150,000 150,000 0
04 CIZHHALS X 243,530 255,000 211,470
O HMbzl At2I=XI XIEHal X
Z & 3,530,000& 3,530 5,000 21,470
= 3,530 5,000 A1,470
O M5zl At2I=X H=U3 R
23 240,000,000 240,000 250,000 A 10,000
= 90,000 100,000 210,000
Al 150,000 150,000 0
FOt= FOIMBIA XI& 585,883 1,086,542 A500,659
= 408,771 757,667 A348,896
L= 86,951 162,332 A75,381
Al 90, 161 166,543 AT6,382




A e
I MASE d2oy X2
&2l ZOote F2AHIA K- (&2 & &)
SA - HR - S(3) - MRAY - BES 0l &t p/E<E" HimE=+1
KIS ASI S RIALS 3,210 4,210 A 1,000
201 et 3,210 4,210 A 1,000
01 AtSZeltl 3,210 4,210 A 1,000
O FOUMET|2 MUIA OHLHA HMIZH[ 0l AFE 2]
Z& 3,000,000& 3,000 4,000 21,000
KNS A ABIA S XA 400,000 557,200 A 157,200
= 280,000 390,040 A 110,040
S 60,000 83,580 A23,580
Al 60,000 83,580 A23,580
307 gI2told 400,000 557,200 A 157,200
= 280,000 390,040 A 110,040
< 60,000 83,580 A23,580
Al 60,000 83,580 A23,580
05 2IZtRAES 400,000 557,200 157,200
O XNDAt2IABIA SXALS 400,000 557,200 157,200
o OtselXlssEed MElAA
2& 142,858,000& 142,858 250,000 A107,142
= 100,000 175,000 75,000
S 21,429 37,500 A 16,071
Al 21,429 37,500 216,071
o XO0Pt= Ots - FaE el E0IA
& Z2E 257,142,000 257,142 307,200 50,058
= 180,000 215,040 235,040
= 38,571 46,080 A7,509
Al 38,571 46,080 A7,509
KAl M A HES S LS AR S 182,673 525,132 A342,459
= 128,771 367,627 AN238,856
S 26,951 78,752 251,801
Al 26,951 78,753 51,802
201 et 3,000 0 3,000
= 3,000 0 3,000
01 AtR2eltl 3,000 0 3,000
O XHASIAHIA SI2USAIS (HEAIEH)
=3l 3,000,000& * 14! 3,000 0 3,000
= 3,000 0 3,000
307 21201 179,673 525,132 A345,459
= 125,771 367,627 A241,856
S 26,951 78,752 251,801
Al 26,951 78,753 51,802
05 2I2tRAES 179,673 525,132 A345,459
O XSGAIIMHIA Sl US A (HE AL E)
Z& 179,673,000 179,673 525,132 A345,459
= 125,771 367,627 A241,856
< 26,951 78,752 /51,801
Al 26,951 78,753 A51,802
ZoHR SXSH 13,424,378 11,829,978 1,594,400
= 5,712,438 5,313,458 398,980




A X
Ha: Zojol =NSH
SRl TOHOl Moty X (S &)
SN BB SR(S) - MBAY - BES 04l &b ot p[E-E" HlRE2
= 545,077 545,077 0
S 3,796,710 3,112,408 684,302
Al 3,370,153 2,859,035 511,118
ZoHe! MEord X 7,501,118 6,660,530 840,588
= 4,702,191 4,319,961 382,230
= 1,166,814 961,134 205,680
Al 1,632,113 1,379,435 252,678
ZoHel MHeeExli+ N 8,000 6,500 1,500
= 6,400 5,200 1,200
Al 1,600 1,300 300
301 LEIE NS 8,000 6,500 1,500
6,400 5,200 1,200
1,600 1,300 300
01 Al EEH 63 8,000 6,500 1,500
O HOoHe! MEEXIIF X
Z& 8,000,000& 8,000 6,500 1,500
= 6,400 5,200 1,200
Al 1,600 1,300 300
ZOHel =2 KA 1,435,860 1,408,980 26,880
= 944,622 925,806 18,816
= 202,419 198,387 4,032
Al 288,819 284,787 4,032
307 glztold 1,349,460 1,322,580 26,880
= 944,622 925,806 18,816
S 202,419 198,387 4,032
Al 202,419 198,387 4,032
05 QIZtRE= 1,349,460 1,322,580 26,880
O BOiYl BERZ o
& 1,349,460,000& 1,349,460 1,322,580 26,880
= 944,622 925,806 18,816
= 202,419 198,387 4,032
Al 202,419 198,387 4,032
HO0Hots =< 257,300 243,572 13,728
= 180,110 170,500 9,610
S 38,59 36,536 2,059
Al 38,595 36,536 2,059
301 LetEas 257,300 243,572 13,728
= 180,110 170,500 9,610
S 38,595 36,536 2,089
Al 38,59 36,536 2,059
01 Al EEH 63 257,300 243,572 13,728
O Ziot=s=¢ & & 257,300,000 257,300 243,572 13,728
= 180,110 170,500 9,610
= 38,59 36,536 2,059
Al 38,595 36,536 2,059
0 S5 AHdl XA 1,800 1,200 600
= 900 600 300
S 450 300 150




2A:
X ZH .
(= I

&l

- SRA(EA) - M

450

300

150

= H W

1,800
900
450
450

1,200
600
300
300

600
300
150
150

Z& 1,800,000&

= HHW

—_

,800
,800

900
450
450

—

1,200
1,200

600
300
300

600
600

300
150
150

AHASHH X

= H W

15,200
12,160
1,520
1,520

790
432
179
179

a4 O =

3,410
2,728
341
341

= H W

15,200
12,160
1,520
1,520

11,790

432
179
179

3,410
2,728
341
341

0y

15,200, 000&

= HnH

15,200

15,200
12,160
1,520
1,520

1
11,790
432
179

1,
9,
1,
1.
1,790
1,
9,
1,
1,179

3,410
3,410

2,728
341
341

= H W

148,002
118,402
14,800
14,800

126,700
101,360
12,670
12,670

21,302
17,042

2,130
2,130

= N H

148,002
118,402
14,800
14,800

126,700
101,360
12,670
12,670

1,302

17,042

2,130
2,130

2 & 148,002,000

= H W

148,002

148,002
118,402
14,800
14,800

126,700

126,700
101,360
12,670
12,670

21,302

21,302
17,042

2,130
2,130

= N H

273,600
136,800
68,400
68,400

217,170
108,585
54,292
54,293

56,430
28,215
14,108
14,107

= HHW

273,600
136,800
68,400
68,400

217,170
108,585
54,292
54,293

56,430
28,215
14,108
14,107

273,600,000&

273,600

273,600

217,170

217,170

56,430

56,430




A X
Ha: Zojol =NSH
SRl TOHOl Moty X (S &)
SN BB SR(S) - MBAY - BES 04l &b ot p[E-E" HlRE2
= 136,800 108,585 28,215
S 68,400 54,292 14,108
Al 68,400 54,293 14,107
ZOHS 2,724,800 3,804,000 A 1,079,200
= 1,907,360 2,662,800 AT755,440
= 408,720 570,600 A 161,880
Al 408,720 570,600 A 161,880
301 gt 2,724,800 3,804,000 /1,079,200
= 1,907,360 2,662,800 AT55,440
= 408,720 570,600 A 161,880
Al 408,720 570,600 A 161,880
01 AtglE 2,724,800 3,804,000 A 1,079,200
O &0 2 2,724,800,000& 2,724,800 3,804,000 A 1,079,200
= 1,907,360 2,662,800 AT755,440
< 408,720 570,600 A 161,880
Al 408,720 570,600 A 161,880
ZOH=X LXtel K2A 101,438 121,120 A19,682
= 50,719 60,560 29,841
= 25,360 30,280 A4,920
Al 25,359 30,280 24,921
301 LEE A= 101,438 121,120 A 19,682
= 50,719 60,560 AQ,841
S 25,360 30,280 A4,920
Al 25,359 30,280 A4,921
01 Al2l2EH 5= 101,438 121,120 A19,682
ZOHQI =X SXRtelAte ZE 101,438,000 101,438 121,120 A19,682
= 50,719 60,560 29,841
< 25,360 30,280 24,920
Al 25,359 30,280 N4,921
ZO0H0ts MEX= 328,000 360,000 A32,000
= 229,600 252,000 A22,400
S 49,200 54,000 A4,800
Al 49,200 54,000 24,800
307 21201 328,000 360,000 232,000
= 229,600 252,000 A22,400
S 49,200 54,000 24,800
Al 49,200 54,000 24,800
05 QIZtRAESF 328,000 360,000 A32,000
O Hojots HEX= & & 328,000,000 328,000 360,000 A32,000
= 229,600 252,000 A22,400
= 49,200 54,000 24,800
Al 49,200 54,000 24,800
HoHel Az K& 1,536,000 0 1,536,000
= 1,075,200 0 1,075,200
S 230,400 0 230,400
Al 230,400 0 230,400
301 LetEas 1,536,000 0 1,536,000




2A:
X ZH .
(= I

&l

- SRA(EA) - M

AN - BES

Ofl & 24

= H W

1,075,200
230,400
230,400

1,075,200
230,400
230,400

01

= H W

1,536,000

1,536,000
1,075,200
230,400
230,400

1,536,000

1,536,000
1,075,200
230,400
230,400

H

6,500
6,500

6,500
6,500

in

6,500
6,500

6,500
6,500

in

6,500

6,500
6,500

OO OO O OO0 O O oOo|jlo o o

6,500

6,500
6,500

= H W

24,000
16,800
3,600
3,600

24,000
16,800
3,600
3,600

307

= HH

24,000
16,800
3,600
3,600

24,000
16,800
3,600
3,600

05

22 e doge X

24,000,000& » 14|

= N H

24,000

24,000
16,800
3,600
3,600

OO OO OO O O |o o

24,000

24,000
16,800
3,600
3,600

=

194,720

70,760
123,960

194,720

70,760
123,960

194,720

70,760
123,960

194,720

70,760
123,960

CHRIA

G~ 80AIZE = 6OHE

=2HH

106,400,000& = 14!

194,720
194,720

88,320

44,160
44,160

106,400

26,600
79,800

O OO0 OO0 oOo|oo o o

O O O

194,720
194,720

88,320

44,160
44,160

106,400

26,600
79,800

86,400

O | O o O

86,400




SN
X‘liH:
l:|-0|:

Z0IM BRI 2
Bofol =XSZ
ZOHOI MEOIY X

SN B SRA(SA) - HRAY - BES 0l &1 24 plE-T" HlmE2
3 43,200 0 43,200
Al 43,200 0 43,200
301 YereAz 86,400 0 86,400
= 43,200 0 43,200
Al 43,200 0 43,200
NRCEECPYE] 86,400 0 86,400
O HOHOISHEXE SO
86,400,008 * 14! 86,400 0 86,400
= 43,200 0 43,200
Al 43,200 0 43,200
ZOHQI=X AlE ¥ SRl X9 5,923,260 5,169,448 753,812
= 1,010,247 993,497 16,750
= 545,077 545,077 0
= 2,629,896 2,151,274 478,622
Al 1,733,040 1,479,600 258,440
OO SXAE 29 N 3,779,509 3,333, 198 446,311
= 525,077 525,077 0
= 2,004,415 1,686, 169 338,246
Al 1,230,017 1,121,962 108,065
307 212+0IA 3,704,087 3,266, 198 437,889
g 525,077 525,077 0
= 2,004,415 1,686, 169 338,246
Al 1,154,595 1,054,962 99,643
02 RIZHEAEE 3,704,087 3,266, 198 437,889
O HOHQ! MEAL(SHY, JHLE) 22|
2 1,955,403, 0008 1,955,403 1,663,539 291,864
= 1,483,494 1,295,447 188,047
Al 471,909 368,092 103,817
O Zojel M MEAIL 29HI(2H2) 224,851 183,000 41,851
o SHOHAER 2= 186,851,000 186,851 153,000 33,851
g 26,348 26,348 0
= 17,875 13,320 4,555
Al 142,628 113,332 29,29
o ULTUABSHAR 2|
23 38,000,0008 33,000 30,000 8,000
= 5,000 5,000 0
Al 33,000 25,000 8,000
O HOHQ! MBAIL BAK SEoY
2T 105,240,000 105,240 90,960 14,280
= 105,240 90,960 14,280
O AAZOfe ARSHE 2|
23 156,000,0002 156,000 169,985 £ 13,985
= 18,418 18,418 0
= 52,189 42,716 9,473
Al 85,393 108,851 123,458
O XISAEl HEAIE BAK SE4g
2= 36,960,008 36,960 36, 120 840
= 36,960 36, 120 840




2A:
X ZH .
=T I

&l

Z0IM BRI 2
BoHol ZXS
ZOHOI=X Al % S KR

SN - SRAGH) - MRAY - BES 0l &1 24 plE-T" HmE=ET
O H==Al =3tSHHH 23|
A& 109,724,000 109,724 105,224 4,500
= 27,945 27,945 0
L= 26,842 18,900 7,942
Al 54,937 58,379 A3,442
O Hofel F2ABSAIE 298I(4MA)
23 290,630,000 290,630 202,091 88,539
= 72,523 72,523 0
= 120,310 47,201 73,109
Al 97,797 82,367 15,430
O Mol EE=NZ 22|
A& 722,269,000 722,269 712,269 10,000
= 354,843 354,843 0
= 180,000 140,000 40,000
Al 187,426 217,426 230,000
402 QI2HXE0IA 69,000 59,000 10,000
01 SIZt=E2EX 69,000 59,000 10,000
O MBS ISNYY ZH L KK
e 10,000,000 * 14l 10,000 0 10,000
405 RHAHESHI 6,422 8,000 A1,578
01 T 2 EFH S 6,422 8,000 A1,578
O ZOHQl BO|ZH| ZTAIL AL HIXIBE
(ol arE 2] 6,422 8,000 A 1,578
o J|Et BIXlI &3 23 3,422,000& 3,422 5,000 A 1,578
ZOHe! Xl X 112,400 102,400 10,000
= 20,000 20,000 0
Al 92,400 82,400 10,000
402 QIREXHEO0IH 10,000 0 10,000
01 QIEEEX 10,000 0 10,000
O'09 LHEE o= A& od 883 JIsE
(XS =HAHLOS) 10,000,000& 14 10,000 0 10,000
SHE ZO0HQ =& =AY 19,000 22,800 23,800
= 9,500 11,400 A 1,900
= 4,750 5,700 2950
Al 4,750 5,700 2950
402 QI2HXHEOIH 19,000 22,800 23,800
= 9,500 11,400 A 1,900
= 4,750 5,700 2950
Al 4,750 5,700 A950
01 2I2tEeEx 19,000 22,800 A3,800
O sHE Z0HY FEIHZALY
Z2& 19,000,000 19,000 22,800 23,800
= 9,500 11,400 A 1,900
= 4,750 5,700 A950
Al 4,750 5,700 2950
ZOHQl MEAM JISEZAZ 1,017,694 1,017,693 1
= 508,847 508,847 0




M FRIMETR D
M Mol SXNSE
ool FOHRIS=X Al U SR X2 (S &2)
SN B SRA(SA) - HRAY - BES 0l &1 24 plE-T" HlmE2
& 254,424 254,423 1
Al 254,423 254,423 0
402 QU2HAE0IA 1,017,694 1,017,693 1
= 508,847 508,847 0
= 254,424 254,423 1
Al 254,423 254,423 0
01 SIZt=2EX 1,017,694 1,017,693 1
O SHa JSTAANL (WSS =5)
23 1,017,694,000& 1,017,694 1,017,693 1
= 508,847 508,847 0
& 254,424 254,423 1
Al 254,423 254,423 0
ZOHel HATHEAE JIsES 97,800 60,500 37,300
= 48,900 30,250 18,650
= 24,450 15,125 9,325
Al 24,450 15,125 9,325
402 QIHAE0IA 97,800 60,500 37,300
= 48,900 30,250 18,650
= 24,450 15,125 9,325
Al 24,450 15,125 9,325
01 2IZtEEx 97,800 60,500 37,300
O 04 ROjel 25 = YT
25,000,000& = 1CH 25,000 0 25,000
= 12,500 0 12,500
= 6,250 0 6,250
Al 6,250 0 6,250
O 0= Zofe BESAAE HESH(HELH S
) 12,300,000 * 1JH2 12,300 0 12,300
= 6,150 0 6,150
L= 3,075 0 3,075
Al 3,075 0 3,075
SAINSE FHOHel == HZALY 19,000 0 19,000
L= 9,500 0 9,500
Al 9,500 0 9,500
402 QIZHRHE0IA 19,000 0 19,000
= 9,500 0 9,500
Al 9,500 0 9,500
01 2I2ttEEx 19,000 0 19,000
O ZEAIXSE ZHOHel ==& JHZALY
3,800,000& * 5t 19,000 0 19,000
& 9,500 0 9,500
Al 9,500 0 9,500
el I8 - MEgE 2¢ 245,000 0 245,000
= 122,500 0 122,500
Al 122,500 0 122,500
201 2pt23d] 160,000 0 160,000
L= 80,000 0 80,000
Al 80,000 0 80,000




SA: FBIMERR D
2 el =S
ool FOHRIS=X Al U SR X2 (S &)
SN - SRAGH) - MRAY - BES 0] &k o4 p[E-Ll HmE=ET
01 A2l 160,000 0 160,000
O HOjel ISE  HEE 2Y(AX2) 160,000 0 160,000
o 18 2% 80,000,000 * 144 80,000 0 80,000
= 40,000 0 40,000
Al 40,000 0 40,000
o HEE 2% 80,000,000 * 144 80,000 0 80,000
= 40,000 0 40,000
Al 40,000 0 40,000
307 Q20| 85,000 0 85,000
= 42,500 0 42,500
Al 42,500 0 42,500
02 BIRIFAEE 85,000 0 85,000
O Hoiel 182 - HEE 29 85,000 0 85,000
o 1E& 29 55,000,0002! * 1744 55,000 0 55,000
= 27,500 0 27,500
Al 27,500 0 27,500
o Ngs 29 30,000,0002 * 1744 30,000 0 30,000
= 15,000 0 15,000
Al 15,000 0 15,000
BHSAZH(FUMEND) 207,337 220,263 ~12,996
o=l 197,487 210,413 ~12,926
=3l 197,487 210,413 ~12,926
201 Ler2 Y| 139,860 149,753 £9,893
01 A2l 137,860 147,753 19,893
O YeregH SAXa BT 98,164,002 %8, 164 105,670 A7,506
O 2g+g SN 2 3,513,000 3,513 4,000 ~487
O Sl %4 2 36,183,000 36, 183 33,083 21,900
202 OH| 57,627 60,660 £3,033
01 2hoit| 57,627 60,660 13,033
O 2foitl ZUH 4 2 57,627,000 57,627 60,660 13,033
HRES (oI MK 2D 6,203,882 2,575,004 3,628,878
SHNE 2,793,083 0 2,793,083
SENE 2,793,083 0 2,793,083
802 Brer20Ek 2,793,083 0 2,793,083
01 RNBXIU&I 2,432,219 0 2,432,219
O 200095 SHOI=TAL SHH AR
3,227,008 * 14! 3,227 0 3,227
O MEZSASTZ HYY SXTA ASE
o 4,354,000% * 14! 4,354 4,354
O 2009 RHEALRIHI OIXF 175,008 * 14 175 175
O 2009 REXAZ(HEASIH) ABTY
13,932,000 * 14! 13,932 0 13,932




SA: =0IMET|R 0
M WRES(FUMEIAD)
Ctel: EXX= (2 &)
2AH -3 S2A(ZH) - MEAIY - BHES 0] &M Iy A Hus2
O 20008 Xhatel HEEOIAR AISTH
20,219,000 * 14l 20,219 0 20,219
O 2009 D= MEBHL-ZA MAHZSO /\F%&
oH 1 084 584,000& * 14 1,084,584 0 1,084,584
O 2009E JIZMEBHEL-ZA =HSN M%&
oH 17,576,000 * 14l 17,576 0 17,576
O 2009E J|Z=MEBXAZA WSS AI2E
oH 198,233,000 * 14 198,233 0 198,233
O 20099 Dz M2 &H-Z A e BRSO
AL &K 24,512,000 = 14 24,512 0 24,512
O 2IZ2=XAIE AP &HH
170,288,000 * 14l 170,288 0 170,288
O BIU=X120ME H2SO 01| AFZEHY
1,810,000 * 14l 1,810 0 1,810
O s|U=2X1294IEf & XIH| A= XM
1,051,000& * 14 1,051 0 1,051
O 20093 XISAFSIMHIAERIALS AL RHOH
52,323,000 * 14l 52,323 0 52,323
O SHAIMHES A Al &tHoH
124,035,0009 * 14l 124,035 0 124,035
O 20098 XIS AIE AHIASEXIAIS M%&%” 0l
i 1,729,000& * 14 1,729 0 1,729
O 2009E XIS AMSIAMHIA &AL AP EHOH
12,307,000 * 14l 12,307 0 12,307
O 2009 XIEAISISEHAMAIY SHH| AIS &N
2,000,000 * 14l 2,000 0 2,000
O 2009 XISAISIAEIA HEAIS AP &HH
Ol Xt 12,0003 * 14 12 0 12
O JhAF - 2t IS 20|AFY AIS RHH
145,256,0009 * 14l 145,256 0 145,256
O JtAF - 2HHEI2EER0IAE AFSEH O At
2,817,000 * 14 2,817 0 2,817
O 20091—4 IZ=MEEEHLZ X HHAEEXRS A
S &HoH 19,438,000& * 14 19,438 0 19,438
O =& EBHYE AXSAH AISEH
3,710,000 * 14l 3,710 0 3,710
O HOHele|ZSH| XA Al &
157,000 * 14/ 157 0 157
O ZUEED AN ABEH
19,625,000& * 14 19,625 0 19,625
O Z0H4=Z Al &M 8,225,000 * 14l 8,225 0 8,225
O OOt G AFZEH 2,720,000 * 14! 2,720 0 2,720
O HMWSESXICHH| AIS&H 4,000& * 14! 4 0 4
O HOoe! XHHWEHl Al &N
3,778,000 * 14 3,778 0 3,778
O Z0oHe! THES XD X)) A= &
260,000 * 14l 260 0 260
OIS X LXI2IAIS AlSEH
2,000& * 14 2 0 2




SA: =0IMET|R 0
M WRES(FUMEIAD)
Ctel: EXX= (2 &)
2AH -3 S2A(ZH) - MEAIY - BHES 0] &M Iy A Hus2
O ZoHel F=0IHIHZ0IAIY AI2EHH
39,150,000 * 14l 39,150 0 39, 150
O HOHOI=THEXI S AL At EHOH
109,727,000& * 14 109,727 0 109,727
O SHHIAIAE JISE2ZAIE AIE2EH
1,236,000 * 14l 1,236 0 1,236
O HOolotsSMEXIS ALY Ol XF
1,940,000 * 14l 1,940 0 1,940
O 2009 KHEHAFSIH| AF= KoM
341,807,000 = 14 341,807 0 341,807
02 Al - SHIEX 32 360,864 0 360,864
O 2000 JD|x=MEtS &3 MHZ0H AIESE
oH 136,285,000 * 14! 136,285 0 136,285
O 2000 J|=MEB &I FTH20 AMEE
oH 2,197,000& * 14 2,197 0 2,197
O 2000E J|=MEBEZA NEIH AMEE
oH 24,779,00094 * 14l 24,779 0 24,779
O 2009¢ J|=MEtEEL3 X o ZHHS0
AH2 EHoH 3,065,000 * 14l 3,065 0 3,065
O 2009 JD|=ME8XH-3 X HUHXEEZ At
= &koH 2,430,000& * 14 2,430 0 2,430
O 2009 Xtate] HPEQIAT AISEH
2,528,000 * 14l 2,528 0 2,528
O 2UZSEXAY AFZEH  21,285,0002 * 14! 21,286 21,286
O 3UEX1294E S o1HH| AIS &N
388,000 * 14 388 0 388
O SAIMHE S A AP XHOH
8,164,000 * 1Al 8,164 0 8,164
O 20093 XKISAFSIMHIASERIALS AL RHOH
9,665,000 * 14l 9,665 0 9,665
O 2009 XIYGAISI MBI A EHAIS ALS &HOH
2,637,000 * 1A 2,637 0 2,637
O JIANHEEEE20|AIE AP &HH
31,124,0009 * 14l 31,124 0 31,124
O JIARIEBISE20|AIE AFZ & O AF
604,000 14! 604 0 604
O MBS SAL SE4L AT
1,480,000 * 14/ 1,480 0 1,480
O ZoHelo = H| XIJAIY Al &
20,0002 * 14! 20 0 20
O ZUERD? YN AT
2,454,000 * 14l 2,454 0 2,454
O B AIS&H 1,763,000 * 14 1,763 0 1,763
O Ziots+Y AMESENH 583,000& * 14 583 0 583
O HOISEXITHH| AI2EHH 2,000 14l 2 0 2
O &ofel JHHWFH| A&
473,000 * 14l 473 0 473




SN FOIME D
Y RS S(FOMS IR
CHel PAIIS (ol @2
SA - C(H) - NRAY - B Ofl &k 2 B HRE2
O DW= LRreIAe] ALS Ao
1,002 * 14 1 0 1
O ol ZQMETL0IAY AT
19,575,008 * 14} 19,575 0 19,575
O HONOISTHEXIZAIY AP
23,513,008 * 14] 23,513 0 23,513
O HUHAMBAIL BARNSELY ASTY
11,400,000& 2 * 14! 11,400 0 1,400
O XNGASIHENL SANSELY ABES
4,439,008 * 14 4,439 0 4,439
O ZOHQAMEBAIL AZSAH ASEY
296,000 * 14! 296 0 296
O BHHIAIE JISEUAY BT
618,000 * 14! 618 0 618
O ZOHOLSTHE XIS ALY OIR
416,008 * 14 416 0 416
O 20099 THEALRIH] AR XY
42,727,002 * 14 42,727 0 42,727
O 2009 KIEEAS(NFASTH) AT
1,742,0002 * 14! 1,742 1,742
O 20092 TEAHI OIX 23,0002 * 14 23 23
O 2000 TISTRHE SNTSE2E AT
o 1,690,000 * 14} 1,690 0 1,690
O SEREN X REoI=H RN ST
o 996, 7102 + 14! 997 0 997
O 20098 G SHOI=TIAL 2L AIRE A
1,110,0002 * 14! 1,110 0 1,110
O NgHe seteI=TINE SAT SEag
AL T ot 280,000 * 14! 280 0 280
O 20098 E SPROISTAL EHJF LA A
St 10,0008 * 14] 110 0 110
SHUXE 3,410,799 2,575,004 835,795
TESIEE 3,410,799 2,575,004 835,795
1 JIEtEI R ES 3,350,799 2,515,004 835,795
IBIEERTEE! 3,350,799 2,515,004 835,795
O JIESHNBZ(AESMIISSEH 5
2) A% 3,350,799,0002! 3,350,799 2,515,004 835,795






